
 

Luontoammattilaiset JHL ry  Pöytäkirja 
 

Syyskokous 2022 

 

Aika  Lauantai 19.11.2022  klo 10.00 

Paikka  Radisson Blu, Oulu 

Läsnä  17 yhdistyksen jäsentä (liite 1) 

 

 

1  Kokouksen avaus ja muistamiset 

Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10:02.  

Puheenjohtaja luovutti merkkipäivälahjat seuraaville yhdistysaktiiveille: 

Pirkko Jalkanen, Martti Kyrö ja Matti Kela. 

 

2  Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen 

  Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3  Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

  Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 

 

4  Kokouksen järjestäytyminen 

a) Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Aarne Toivonen 

b) Kokouksen sihteeriksi valittiin Matti Kela 

c) Kokouksen pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Miika Raitakivi ja 

Sinikka Sillman 

d) Kokouksen ääntenlaskijoiksi valittiin Miika Raitakivi ja Sinikka 

Sillman 

 

5  Luottamusmiesten valinta/ vahvistaminen 

  Valintoja ei ollut 

    

6  Toiminnantarkastajien valinta vuodelle 2023 

Yhdistyksen toiminnantarkastajiksi valittiin Kaarina Manninen ja Anneli 

Kinnunen. 

 

7  Yhdistyksen edustajien valinta yhteistoimintajärjestöihin  

  Todettiin, että LUKE:n YT-toimikunnan jäseneninä toimivat 

pääluottamusmies ja varapääluottamusmies, sekä varalla luottamusmies. 

  Metsähallituksen YT-toimikunnassa toimii pääluottamusmies ja 

Luontopalvelujen YT-toimikunnassa pääluottamusmies sekä 

työsuojeluvaltuutettu. 

 

8  Vuoden 2023 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

  Hyväksyttiin hallituksen laatima toimintasuunnitelma. (liite 2) 

 

9  Yhdistyksen toimihenkilöille maksettavat korvaukset vuonna 2023 

Hallituksen kulukorvaukseksi päätettiin verollisena 2500 €, minkä hallitus 

keskuudessaan jakaa. Päätettiin hallituksen jäsenten kokouspalkkioksi 80 €/ 

kokous, joka maksetaan vain livekokouksiin osallistuville. Teams-

kokouksista palkkiota ei makseta. 

 

10  Yhdistyksen talousarvion hyväksyminen vuodelle 2023 

  Hyväksyttiin hallituksen laatima talousarvio. (liite 3) 

 

11  Kokousten koollekutsumistavasta  ja  -ajasta päättäminen 

Päätettiin kutsua kokoukset koolle  jäsenkirjeellä ja ilmoitus laitetaan myös 

kotisivuille. 

 

 



12  Muut esille tulevat asiat 

  - Taloudenhoitaja kertoi tiedoksi, että tilikauden tulos tulee olemaan reilusti 

negatiivinen, jonka hallitus on hyväksynyt. 

  - Puheenjohtaja kertoi tiedoksi, että hän astuu tämän kokouksen jälkeen 

toistaiseksi syrjään puheenjohtajan tehtävistä terveydellisistä syistä. 

Varapuheenjohtaja Erkki Piilola tuuraa. 

- Keskustelimme kevätkokouksen 2023 pitotavasta ja -paikasta. Tuli 

esityksiä ns. kämppäkokouksesta, esim. Posion Livohka tms. Toisaalta jos 

on tarvetta säästötoimenpiteille, voitaisiin pitää kevätkokous Teams-

kokouksena. Hallitus tekee lopullisen päätöksen kevätkokouksesta, saa 

esittää vaihtoehtoja. 

- Ari Savikko kertoi, että hänet on valittu maa- ja metsätalousministeriön 

luonnonvara-alojen YT-ryhmään, joka kokoontuu neljä kertaa vuodessa. 

 

13  Kokouksen päättäminen 

  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10:49 

 

 

 

 

  __________________________  _____________________________ 

   Aarne Toivonen, puheenjohtaja              Matti Kela, sihteeri 

 

 

Olemme ___.___. 2022 tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen 

kulun mukaiseksi. 

 

 

  ___________________________ _____________________________ 

Miika Raitakivi                                       Sinikka Sillman 

pöytäkirjan tarkastaja                              pöytäkirjan tarkastaja 

 


